

Area Amministrativa Appalti e Contratti Contratti e Patrimonio

Determinazione numero 1174 del 05/08/2021

OGGETTO: UFFICIO AGRICOLO DI ZONA DI PAVULLO N/F (MO) - ASSUNZIONE IMPEGNO DI SPESA E LIQUIDAZIONE QUOTA SPESE DI GESTIONE DELL'ANNO 2019.

Il Funzionario delegato BELLENTANI BARBARA

Con contratto Rep. 1309 del 23/12/1987 la Regione Emilia Romagna assumeva in locazione una porzione di immobile posta in Comune di Pavullo N/F (MO), via Giardini n. 15, da adibire a sede dell'Ufficio Agricolo di Zona di Pavullo N/F (Mo).

A seguito del trasferimento delle funzioni amministrative in materia di agricoltura disposto con la L.R. 15/1997, con effetto dal 01/01/2001, la Provincia di Modena è subentrata alla Regione Emilia Romagna nella titolarità dei contratti di locazione da quest'ultima stipulati per la conduzione di locali destinati a sede degli Uffici Agricoli di Zona, ivi compreso il citato contratto Rep. 1309.

I locali di via Giardini n. 15 sono di proprietà della "Comunità Montana del Frignano" ora "Unione dei Comuni del Frignano", con sede a Pavullo N/F (MO), via Giardini n. 15 (P. IVA 03545770368).

La L.R. n. 13/2015 ha disposto il riordino delle funzioni amministrative in materia di Agricoltura, Caccia e Pesca, stabilendo che con effetto dal 01/01/2016 tali funzioni rientrate nella competenza della Regione Emilia Romagna.

Sulla base di specifici accordi assunti tra i due enti, si è convenuto che la Regione Emilia Romagna rimborsa annualmente alle province le spese di funzionamento degli Uffici Agricoli di Zona sino al completo trasferimento di tutte le attività e procedure che garantiscono il pieno funzionamento dei rispettivi uffici agricoli di zona.

Per l'annualità 2019 la Provincia di Modena ha ricevuto dalla Regione Emilia Romagna il rimborso delle spese di funzionamento, tra gli altri, dell'Ufficio Agricolo di Zona di Pavullo N/F (MO), quindi può dare corso alla richiesta di pagamento della quota di oneri gestionali dell'anno 2019 per tale Ufficio presentata dall'Unione dei Comuni del Frignano con nota prot .n. 712 del 12/01/2021(assunta al prot 299 dell'11/01/2021).

La citata nota quantifica in € 4.099,44 la quota di spese di gestione dell'anno 2019 dell'Ufficio Agricolo di Zona di Pavullo N/F (Mo), via Giardini n. 15.

La suddetta spesa trova copertura finanziaria al Capitolo 4739 "Gestione condominiale stabili non di proprietà adibiti a servizi provinciali" del Peg 2021.

Il Responsabile del procedimento è il Funzionario dell'U.O. Conrtatti e Patrimonio, Dott.ssa Corradini Loretta.

Ai sensi dell'art. 13 del Regolamento europeo n. 679/2016, l'Ente Provincia di Modena, in qualità di "Titolare" del trattamento, è tenuta a fornire informazioni in merito all'utilizzo dei dati personali, consultabili nel sito internet dell'Ente:

https://www.provincia.modena.it/servizi/urp/accessibilita-e-note-legali-del-sito/privacy/.

Il Titolare del trattamento dei dati personali di cui alla presente Informativa è l'Ente Provincia di Modena, nella persona del Presidente della Provincia pro-tempore, con sede in Modena, Viale Martiri della libertà n. 34, CAP 41121.

L'Ente Provincia di Modena ha designato quale Responsabile della protezione dei dati la società Lepida S.c.p.A., contattabile tramite e-mail dpo-team@lepida.it oppure telefonicamente al numero 051/6338860.

L'Ente ha designato i Responsabili del trattamento nelle persone dei Direttori d'Area in cui si articola l'organizzazione provinciale, che sono preposti al trattamento dei dati contenuti nelle banche dati esistenti nelle articolazioni organizzative di loro competenza.

Per quanto precede,

DETERMINA

- 1) di dare atto, per le motivazioni esposte in premessa e qui richiamate, che la quota di oneri gestionali dell'anno 2019 dell'Ufficio Agricolo di Zona di Pavullo N/F (MO), via Giardini n. 15 è stata quantificata in € 4.099,44, come da nota prot .n. 712 del 12/01/2021 inviata dall'Unione dei Comuni del Frignano (nota assunta al prot. n. 299 dell'11/01/2021);
- 2) di impegnare e liquidare la somma di € 4.099,44 a favore dell'Unione dei Comuni del Frignano, con sede a Pavullo N/F (Mo), via Giardini n. 15 (P. IVA 03545770368), al Capitolo 4739 "Gestione condominiali stabili non di proprietà adibiti a servizi provinciali" del Piano Esecutivo di Gestione anno 2021;
- 3) di dare atto che tale spesa trova copertura nel rimborso ricevuto dalla Regione Emilia Romagna per l'anno 2019 per le funzioni oggetto di riordino ex L.R. n. 13/2015;
- 4) di trasmettere la presente determinazione all'U.O. Contabilità Ordinaria per gli adempimenti di competenza, dando atto che la stessa diviene esecutiva con l'apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria.

Il Funzionario delegato BELLENTANI BARBARA

(Sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)